

Им России
служить суждено

с. 2

Собрался
в депутаты?
Поторопись!

с. 2

Как у нас
с дорогами?

с. 2

Кусают
не только собаки...

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издается с марта 1992 года

12 января
2012

РЕЗОНАНС

№ 2 / 1031

Коротко: Лесной

Министр экономики с визитом к нам

В ЛЕСНОМ ждут министра экономики Свердловской области Евгения Софрыгина.

Планируется, что эта рабочая поездка состоится 19 января в рамках проведения Дня министерства в нашем городе. Во время визита Софрыгин встретится с первыми лицами и руководителями ведущих предприятий Лесного. А в конце января в город собирается приехать министр физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Леонид Рапопорт. Предполагается, что он примет участие в первом заседании городского координационного совета по развитию физкультуры и спорта.

В штатном режиме

НОВОГОДНИЕ каникулы для медиков Лесного прошли относительно спокойно.

Как сообщил заместитель начальника ЦМСЧ-91 Александр Макаров, уровень травматизма оказался незначительным. В основном это были мелкие бытовые травмы, полученные детьми во время катания на горках и катках. Случаев обморожения, переохлаждения, отравлений и ожогов не зарегистрировано. Отделение скорой помощи работало в штатном режиме. В среднем в течение суток сюда поступало около 80 вызовов, а в приемный покой обращалось от 20 до 30 человек в день. Что касается заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями, то и здесь ситуация оставалась спокойной. Количество лесничан, заразившихся ОРВИ, не превысило среднегодовых показателей, которые соответствуют данному времени года.

В 2011-м родилось 6 пар близнецов

649 МАЛЕНЬКИХ лесничан появились на свет в Лесном в течение 2011 года: – 353 мальчика и 296 девочек. Причем в год Кота в нашем городе родилось шесть пар близнецов! 14 малышей в уходящем году обрели новые семьи. Эти данные сообщили в городском отделе ЗАГС. Самыми популярными именами для новорожденных стали Дмитрий, Артем, Иван, Максим, Анастасия, Дарья, Анна и Екатерина. Намного реже детей стали называть такими именами как Яков, Юрий, Тимур, Эльвира и Эвелина. И лишь единицы малышей получили такие экзотические имена как Юсиф, Элиса и Элина.

Узами брака сочетались в 2011 году 407 пар влюбленных. Кстати, одна из них начала супружескую жизнь в последнюю пятницу 2011-го.

Чьи игрушки хороши?

В ПРЕДВЕРИИ Рождественских каникул в семи дворах жилых домов Лесного были установлены новогодние елки. Сотрудники управляющей компании «Технодом» пригласили горожан принять участие в праздничном убранстве лесных красавиц и объявили конкурс на самую красивую и оригинальную елочную игрушку.

Охотнее всех на призы откликнулись дети. Они создали своими руками много ярких и интересных украшений. Работникам «Технодома» непросто было выбрать наиболее красивые работы ребят. И тем не менее, 29 декабря были подведены итоги конкурса. Лучшими были признаны елочные игрушки детей, которые живут в домах по Южной, 7, Строителей, 4-а и в шести домах по улице Мира, что в районе кольца по дороге в поселок Горный. Все победители конкурса в канун Нового года от управляющей компании «Технодом» получили сладкие подарки.

Спартакиада продолжается

В ЛЕСНОМ продолжается тринадцатая спартакиада работающей и студенческой молодежи. Первые в этом году соревнования пройдут по конькобежному спорту и лыжным гонкам. Заседание судейской комиссии по организации этих состязаний назначено на 19 января. Оно состоится в 17 часов в конференц-зале городской администрации.

С сайта «Трансформ».



Печатники В.И. Бернгардт и К.Ю. Цапаев.

13 января – День российской печати

Стучат станки, они слова рождают...



И.о. директора Нижнетуринской типографии А.С. Блинов.



Мастер Н.И. Кутепова.

Нижнетуринская типография относится к государственному унитарному предприятиям, но живет и развивается за счет собственных средств. Их она тратит на выплату зарплаты, налоги и развитие производства. Но стоит помнить, что Нижнетуринская типография напрямую зависит от работы местных предприятий. Если они развиваются, то развивается и полиграфия.

В советские времена 70% заказов типографии делал Качканарский ГОК. Но в 90-х годах для этого предприятия наступили нелегкие времена, и нашей типографии пришлось переориентироваться. Сегодня доход ей приносят изобразительная продукция и газеты. 90% заказов полиграфической продукции поступает от муниципальных учреждений Лесного и Нижней Туры (детских садов, администраций округов, медицинских учреждений), 10% – от частных предпринимателей. Большую часть прибыли типография получает от печати газет. Сегодня это: «Радар», «Время», «Голос Верхней Туры», «Красноуральский рабочий». Чтобы удовлетворить запросы потребителей, типография работает над повышением качества печати, для чего сменила расходные материалы и режим работы.

В 2007 году была приобретена подержанная машина для печати цветных газет, что позволило выйти на новый уровень качества печатной продукции. Но прежде чем эту машину запустить в эксплуатацию, ее долгое время восстанавливали и настраивали. Машина была взята в кредит, который удалось выплатить до кризиса, что позволило предприятию удержаться на плаву. Первое время новая техника не приносила прибыли, а оку-

пала себя, да и сейчас вся прибыль от печатного станка уходит на заработную плату сотрудникам.

Недавно типография приобрела оборудование для изготовления сувенирной продукции и широкоформатный принтер для печати баннеров. Администрация типографии может гордиться, что заработанные деньги были потрачены на развитие производства и сохранение рабочих мест.

Слаженная работа коллектива позволила ему пережить «лихие» 90-е и недавний кризис. Трудится здесь сейчас 22 человека. Многие из них посвятили Нижнетуринской типографии всю свою жизнь. **Нина Ивановна Кутепова** работает мастером с 1981 года, в ее трудовой книжке только одна запись: «Принята в Нижнетуринскую типографию».

А **Надежда Александровна Губина** трудится здесь с 1975 года, она печатник. Молодых работников – четверо, остальные в возрасте более 45 лет.

Говоря о коллективе типографии, нельзя обойти бывшего ее директора **Лилию Михайловну Яковлеву**, проработавшую здесь с 1983 по 2011 год. Именно под ее мудрым руководством предприятию удалось выжить в нелегкие годы и подготовить базу для будущего.

С августа 2011 года руководит типографией **Алексей Станиславович Блинов**.

В преддверии Дня российской печати редакция нашей газеты поздравляет работников Нижнетуринской типографии с профессиональным праздником. Желаем им крепкого здоровья и успехов в их добрых начинаниях.

И. НОВЫЙ.
Фото автора.